

方便行人过街 路口信号灯将重新配时

行人过街最怕时间不够。为解决这样的矛盾,公安交管部门目前正在根据人车流量、路幅宽窄、出行特点,在各个路口调整信号灯的配时,即重新分配各个方向的放行时间。

与直行车辆同时放行。现在,这最后10秒禁止车辆右转了,行人南北向过街的时间多了10秒钟。至于右转车辆的放行,改在南北向左转、东西向左转和东西向直行后半程的时候。这样,右转车辆既为行人过街让出了时间,又不会和其他方向的机动车辆发生交织。

变动一 直行后半程不再放行右转

此前,为提高右转机动车的通过率,交管部门设置了直行信号灯后半程放行右转信号灯的举措,但这样客观上加长了过街行人的等候时间。

为了减少过街行人等待的时间,并尽可能使行人一次过街,如今,在右转车流量不太大的路口,取消了在直行后半程放行右转车辆的配时。

相关案例:在中山东路解放路路口,南北向直行的绿灯原来配时29秒,其中后10秒钟禁止行人通行,让给右转车

车流量很大,如在直行后半程取消右转车辆的配时,势必造成右转车道的严重积压,对此,交警二大队计划在交通平峰时把后36秒绿灯时间缩短4至5秒。

交管部门表示,别小看了这四五秒,这么短时间,在一些流量较大的路口,至少能多通过几十人。

变动二 直行后半程减少右转时间

有的路段直行后半程右转信号灯可以取消,但在有些路段,右转车流较大,直接取消将造成路段内车辆严重拥堵,因此,在这些路段,则适当缩短直行后半程放行右转车辆的配时。这样,不至于使右转车辆排成长队,同时又尽可能增加了行人、自行车直行通过路口的时间。

相关案例:龙蟠中路瑞金路口,东西向直行绿灯在高峰时配时56秒,其中后36秒钟同时放行右转车辆,行人则禁止通行。由于东西向右转的

变动三 上学放学时段增加绿灯时间

针对有些路口行人出行的特点,还在特定时段加长了行人过街时间。

相关案例:五中位于莫愁路边,就在学生上学、放学时段将其横过莫愁路的绿灯时间增加了5秒。而南京一中的学生,需要横穿的中山南路宽于莫愁路,因此上学、放学时段的绿灯时间延长了8秒。

变动四 在交通平峰缩短信号周期

除此之外,交管部门的信号灯配时专家还在调研缩短信号周期的问题,将在交通平

峰进一步细化时段的配时,从而缩短信号周期。

相关案例:汉中路与虎踞路都是车流密集的主干道,它们相交的路口成为城西的交通枢纽。由此,把配时的时段由7个细分为10个。除了早晚高峰的信号周期仍为160秒,依据车流量的大小,把平峰时段的信号周期细化为140秒至90秒。如20:30-22:30为120秒,到22:30-23:30减至110秒,23:30-6:00这段时间则进一步减到了90秒。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩 石巍

相关提醒

如果市民对哪些路口的信号灯配时存在异议,也可以拨打快报96060热线反映,快报将在第一时间将这些信息反馈给配时专家,以便在下次调整时作参考。



从昨天开始,南京交管部门首先在中山北路宽阔的非机动车道内加装护栏,以此展开试点工作。这样一来,原本宽阔的非机动车道被一分为二,机动车便无法驶入,更无法停车了。交管部门希望以此方式杜绝非机动车道的违停“顽疾”。

快报记者 田雪亭 文 通讯员 刘正全 摄

今年上半年 南京人吃掉100万头猪

快报讯(记者 张波)昨天上午,记者从南京市商贸局南京消费品市场情况通报会上获悉,上半年,南京市主要副食品供应量分别达到:

生猪100万头、蔬菜50万吨、淡水鱼45万吨、家禽3600万只、蛋2.7万吨,豆制品投料量突破1.8万吨。

上半年,南京市实现社会消费品零售总额816.58亿元,同比增长21.4%,在全国15个副省级城市中规模列第4位,增幅居第5位。

南京市主要副食品供应量分别达到:生猪100万头、蔬菜50万吨、淡水鱼4.5万吨。

上半年,南京市连锁经营实现销售额1000亿元,同比增长20%以上,全市连锁业继续保持了全国领先的水平。

江西路北延 铺上沥青中的“萨其马”

快报讯(通讯员 宁建新
记者 孙洁)如果你现在还认为用水泥或大理石来铺路要比沥青好,那你就太老土了!

记者昨日获悉,江西路北延作为南京第一条橡胶沥青路面的城市道路已经摊铺成功,此外各种各样的新型沥青路面已经在南京祁家桥、草场门改造等多条道路中开始试用,今后南京的道路建设将根据不同情况采用不同性能的新型沥青。

据国内著名路面专家孙祖望教授介绍,本次江西路北延所用的橡胶沥青,用个形象的比喻就像饼干中的“萨其马”,其柔韧性比一般“饼干”要强,所以能缓解车辆荷载冲击的作用,而且能吸收噪音。这条道路位于新楼盘天正湖滨附近,小汽车可降低4-8分贝,载重汽车可降低3-4分贝。若普通沥青要铺75毫米厚,这种橡胶沥青只需要铺它的一半就可以了,同时寿命还延长30%。

“这类新型沥青,今后我们会在南京一些生活性街区推广。”南京市建委建设处处长郭建表示:目前南京多个地方都在进行好几种沥青的试用。比如在草场门转盘的交通改造过程中,针对“波浪现象”,使用南京环境和交通需要的“抗车辙沥青”;针对生活支路行车噪音扰民,祁家桥路拓宽改造工程尝试普通降噪路面的铺设工作,采用降噪路面的材料。今年年底左右,该部门还将根据试用结果,制定一本路面材料使用的《通用手册》指导不同的道路选用新型材料。

沪宁高速要改名“G42 沪蓉高速”?

高速公路命名编号正在推进,国家级以“G”开头,省级以“S”开头

快报讯(记者 毛丽萍)沪宁高速要改名“G42 沪蓉高速”?昨天,记者从相关部门获悉,交通运输部正在组织对国家高速公路网中的路线进行命名和编号调整,预计在年底前将完成所有通车国家级高速公路沿线命名标志的规范和更换,省级高速公路的命名和编号也会力争同步完成。

为何要对既有高速公路进行重新命名和编号?相关人士称是因为高速公路命名混

乱、编号不一,常令驾驶人感觉困惑,影响了高速公路功能的发挥。以上海至成都的沪蓉高速公路为例,这条高速在不同的省市境内名称不同,自东向西依次有沪宁高速公路、宁合高速公路、合界高速公路、武黄高速公路、成渝高速公路等。这些高速公路的命名都是简单地“起点加终点”,对当地人来说倒是很直观,但一出省就换名,“全名”与“小名”搅在一起,很容易让人晕头转向。

昨天,相关人士称,今后国家级高速公路网内的每一条路,都将以“G”为标志,后边加上阿拉伯数字,按序列编号。经过江苏境内的有:G2京沪高速,G3京台高速,G15沈海高速,G15W常台高速,G25长深高速,G30连霍高

速,G36宁洛高速,G40沪陕高速,G42沪蓉高速,G4211宁芜高速,G50沪渝高速。省级高速公路网的命名和编号将与国家路网相衔接,打头的字母标志为“S”。

据悉,江苏省境内的高速公路命名与编号工作正在推进,交通部门将适时启动面向大众的宣传和解读。看来,广大驾驶人正面临着一次知识更新,大家记忆中熟悉的老路名要变一变了。

严正声明

我国家大豆深加工技术研究推广中心、中试基地有:欣生牌大豆“益寿宁”、天菊牌大豆“低聚糖”、高纯度大豆肽。

“脉瑞舒”无国家卫生部保健品批文,不是我中心产品,特此声明。

如遇以我中心名义,销售或宣传行为,请拨打8007098866举报。

国家大豆深加工技术研究推广中心
国家大豆深加工技术研究推广中心、中试基地
2008年7月24日

好房子当然要配好厨电 第二届方太厨房电器节即将盛大开幕

7月26日至9月15日,方太倾力打造的“第二届厨房电器节即将开幕”。炎炎夏日,方太教你玩转厨房生活,给你的厨房增添新乐趣。同时,还将其一直倡导的“好房子要配好厨电”的理念,以及全新的厨房生活理念传递给更多的人分享。在为期两个月的活动中,作为中国高端厨房电器第一品牌,也是中国现代厨房文化引领者的方太,将与另外五大品牌一起为你奉献清凉夏日。“玩法”超出你的想象,让你轻轻松松就能与六大品牌亲密接触。

如果你正打算购置厨房

电器,不妨到各大连锁家电卖场去转转。“方太厨房电器节”不仅为你打造梦想中的厨房,还给你带来难得的“机惠”。厨房电器节期间,购买方太主打套餐,价格优惠,更有惊喜好礼相送!同时,方太与另外两大专业厨房电器品牌“A.O.史密斯”、“奥普”联手盛惠金陵。只要你联购三家产品,不仅能享受专业品牌的品质保证,更能享受优惠的价格、丰厚的礼品。当你在感受方太厨房时尚与乐趣时,进入“第二届方太厨房电器节”www.fotile.com,参加方太“智能拼图”、“理

想模范厨房大搜集”的活动,参与就有奖。

随着时代的变迁,人们已不仅仅只满足于厨房只是一个做饭的地方。而希望自己的厨房更有品位,更好玩好看。那么,你想要感受时尚的厨房吗?现在,你将有机会领略方太带来的今夏最in的样板厨房秀,更会有方太集成厨房设计专家为你免费设计厨房。当然,专家更会根据你家厨房的实际情况,为你提供实用的装修指导。想获得专家的现场设计吗?千万别忘记参加“第二届方太厨房电器节”了!

郭芷冰

主办:现代快报

公益大课堂

协办:云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲课内容:老年人常见耳鼻咽喉疾病的防治

主讲人:南医大二附院耳鼻咽喉科

主任医师 周鸣

报名热线:84783589 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)

讲座时间:7月26日(上午9:00-11:00)
讲座地点:科学会堂3号门2楼综合厅

成贤街118号(市政府对面)31路、3路、52路、48路、11路、鸡鸣寺站